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Ata no 18/2025

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia 05 de Maio de 2025, às l8:50,

no Plenário Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão Ordinária, a qual foi conduzida

pelo Presidente Luciano Azara Resende de Alvarenga. Iniciou-se com uma oração do Pai

Nosso, seguida pela leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-

se a presença de Ana Carla da Silva Cardoso Maia, Alessandra Mara Neves Ferreira, Bruna

Lorrane Silva Cardoso, Clesio Reis Silva, Douglas Davidson Assunção, Gustavo Henrique

Protírsio Martins. .loão Eduardo Freire Teodoro. I-uciano Az.ara Resencle de Aharenga.

\1aruzan Carcloso Vilela. Thales Pairocínit'r Camilo.'['honrás de Paula Catnbraia. \\rania N'Íaria

('orrleiro, Wilson Pinrcnta de Olivcira c a ausência rla \/ereadora ['aroline Saraah l"Ncves dos

Passos. Registrou-se ainda a presença de Efraim Salatiel de Oliveira Silva, João Lucas

Monteiro Oliveira, Laís Costa Linhares, Luana Aparecida Couto, Niqueline Rosário do

Nascimento e Régia Vitoria da Costa, servidores desta Casa Legislativa. A ata da sessão

anterior foi lida, sendo a mesma aprovada e assinada pelo presidente após correções. Em

seguida, foi realizada a leitura das correspondências recebidas: Convite - APAC: Inauguração

da Padaria Externa da APAC. Logo após, foram distribuídas as seguintes proposições para

análise e tramitação nas comissões competentes: Emenda Modificativa 1012025 ao Projeto de

Lei 2512025, de 24 de abril de 2025, que "Dispõe sobre leitura bíblica como recurso

paradidatico nas escolas públicas e particulares do município de Campo BeloÀ4G, e dá outras

providências", de autoria da Vereadora Alessandra Mara Neves Ferreira e Luiz Libério dos

Santos. Projeto de Lei 2712025 - Institui Selo Empresa Amiga dos Animais de Campo

Belo/MG e dá outras providências, de autoria da Vereadora Ana Carla da Silva Cardoso Maia.

Projeto de Lei 2812025 - Dispõe sobre o direito de ingresso e permanência de pessoas com

Transtomo do Espectro Autista (TEA) acompanhadas por cães de assistência emocional em

ambientes de uso coletivo no Município de Campo Belo/MG e dá outras providências, de

autoria da Vereadora Ana Carla da Silva Cardoso Maia. Projeto de Lei 2912025 - Dá

denominação de Rua Sebastina Alves Martins, de autoria do Vereador Gustavo Henrique

Protásio Martins. Logo após, foram colocadas em votação as seguintes proposições: Projeto

de Lei 2012025 - Dispõe sobre a obrigatoriedade da microchipagem de cães e gatos no âmbito

do Município de Campo Belo/MG e dá outras providências, de autoria do Executivo.
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Colocado em votação, o Vereador Thomás de Paula Cambraia requereu dispensa de

interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado

por 14 votos favoráveis. Projeto de Lei 2612025 - Dispõe sobre a inclusão de atividades e

conteúdos relativos à educação financeira no plano curricular das escolas da rede pública

municipal de ensino, de autoria do VereadorLuizlibério dos Santos. Colocado em discussão,

o Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins requereu dispensa de interstício, pedido

aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 14 votos

favoráveis. Em seguida, foram colocadas em votação as seguintes indicações: Indicação

18112025 - Implantação de um QR Code nas contas de água emitidas pelo Demae, de autoria

da Vereadora Ana Carla da Silva Cardoso Maia. Indicação 18712025 - Realização de reparo

asfaltico (tapa-br,rracos) na rua: Salomão Cândido. proximo ao no 152. no bairro: Floresta. de

autoria da Vereadora Bruna Lorrane Siir,a Cardoso. Indicação 188/2025 - hrstalação dc

transÍbrtnador de energia nas mediações da rua José llurnberto Galcia, no bairro Oulo Verdc,

de autoria da Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso. Indicaçáo 19012025 - Construção de

uma passarela ligando a Avenida Vanderlei LuizMaia à Avenida São João, na altura da UPA,

de autoria dos Vereadores Alessandra Mara Neves Ferreira e Wania Maria Cordeiro.

Indicação 19112025 - Revisão das rotas e horários do transporte público gratuito no

município, de autoria do Vereador Thomás de Paula Cambraia. Indicação 19212025 -
Instalação de quebra-mola na Rua Rodrigues Alves, altura do no 115, Bairro do Cruzeiro, de

autoria do Vereador Douglas Davidson Assunção. Indicação 19312025 - Instalação de uma

passagem elevada na Avenida São João, na altura do número 550, em frente a portaria da E.

E. Jarbas Gambogi, de autoria do Vereador Douglas Davidson Assunção. Indicação 19412025

- Melhorias da Av. Fausto Ribeiro Gibram, de autoria da Vereadora Wania Maria Cordeiro.

Indicação 19512025 - Melhorias na infraestrutura da calçada no entomo da Policlínica, de

autoria da Vereadora Alessandra Mara Neves Ferreira. Indicação 19612025 - Manutenção da

rodovia em frente ao posto PetroÍiltros, próximo ao Eixo Forte, de autoria do Vereador

Luciano ÃzaraResende de Alvarenga. Colocadas em votação, as Indicações foram aprovadas

por 12 votos favoráveis, considerando a ausência dos Vereadores Maruzan Cardoso Vilela e

Thales Patrocínio Camilo. Ato contínuo, os srs. Frederico Cambraia, vice-prefeito municipal

e Rodrigo Alberto Costa, representante do Provin, realizaram o uso da tribuna. Na sequência,

realizou o uso da palavra o sr. Lucimar Silva, da cidade de Anápolis. Nada mais havendo a

tratar, a reunião foi encerrada com uma oração realizada pelo Vereador Luiz Libério dos

Santos. Lavrou-se a presente ata que após lida e discutida será assinada pelo Presidente, como
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determina o parágrafo 3o do ar1. l8 do

Belo.

Luciano

Intemo da Câmara Municipal de Campo

de Alvarenga


